



Для немедленной публикации: 26.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ВАЖНОГО ЭТАПА СОЗДАНИЯ НАДЕЖНОГО ПЕНСИОННОГО ПЛАНА ДЛЯ РАБОТНИКОВ ЧАСТНОГО СЕКТОРА

В среду 26 января состоялось первое заседание совета Программы пенсионных накоплений штата Нью-Йорк «Надежный выбор»

Начинается реализация программы пенсионных накоплений

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что состоялось первое заседание совета Программы пенсионных накоплений штата Нью-Йорк «Надежный выбор» (New York Secure Choice Savings Program). Это первый этап создания надежного плана пенсионных накоплений для работников частного сектора штата Нью-Йорк. Прошлой осенью губернатор Хокул подписала закон, делающий [Программу пенсионных накоплений «Надежный выбор»](#), введенную в действие в 2018 году, автономной и доступной для работников, не имеющих доступа к пенсионным планам, финансируемым работодателями.

«Программа пенсионных накоплений штата Нью-Йорк "Надежный выбор" предоставляет работникам частного сектора удобный и недорогой вариант формирования пенсионных накоплений, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация прилагает максимальные усилия для обеспечения финансовой стабильности и успеха всех жителей штата Нью-Йорк, и предоставление им надежного пенсионного плана является важной частью этой задачи».

Благодаря инициативе губернатора Хокул совет сейчас может начать реализацию программы, которая обеспечит доступ к плану пенсионных накоплений работникам частного сектора. Программа пенсионных накоплений «Надежный выбор» — это автономная программа пенсионных накоплений, в которой используются автоматическая регистрация и удержание средств из заработной платы с зачислением на индивидуальный пенсионный счет (Individual Retirement Account, IRA). Участие в программе будет обязательным для большинства работодателей. Работники могут в любое время отказаться от участия в программе.

В ходе сегодняшнего первого заседания совет Программы пенсионных накоплений штата Нью-Йорк «Надежный выбор» дал поручение Департаменту налогов и финансов предпринять реализацию программы. Налоговый департамент в ближайшее время опубликует общественный запрос предложений для поиска консультанта по разработке Программы пенсионных накоплений «Надежный выбор». Это важнейший этап, необходимый для того, чтобы программа была быстро реализована и начала работать на благо выходящих на пенсию работников штата Нью-Йорк.

В настоящее время в состав совета Программы пенсионных накоплений штата Нью-Йорк «Надежный выбор» входят:

Крис Кертис (Chris Curtis), представитель начальника Департамента налогов и финансов (Department of Taxation and Finance)

Том Нитидо (Tom Nitido), представитель финансового инспектора штата Нью-Йорк (New York State Comptroller)

Ширин Эмами (Shirin Emami), представитель Департамента финансовых услуг (Department of Financial Services)

Бет Финкель (Beth Finkel), директор Американской ассоциации пенсионеров (AARP) штата Нью-Йорк

Лиза Сорин (Lisa Sorin), президент Торговой палаты Бронкса (Bronx Chamber of Commerce)

Исполняющий обязанности секретаря штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Сформировав совет Программы пенсионных накоплений "Надежный выбор", губернатор Хокул начинает реализацию плана по предоставлению миллионам жителей штата Нью-Йорк надежного финансового фундамента, который поможет им независимо жить на пенсии. Как избранный представитель от Восточного Гарлема и основной автор этого законопроекта я понимал, что у всех жителей штата Нью-Йорк должна быть возможность достойно жить на пенсии и при этом нужно предложить малым предприятиям удобный и недорогой вариант предоставлять такую возможность работникам. Создавая эту программу, штат Нью-Йорк принимает меры, чтобы обеспечить финансовую независимость и равноправие для тысяч пожилых людей в штате Нью-Йорк. Государственный департамент штата занимается поддержкой наших корпораций и индивидуальных держателей лицензий, и эта программа станет для штата Нью-Йорк еще одним инструментом поддержки работников и малых предприятий, благодаря которому наш штат будет по-настоящему открытым для бизнеса».

Сенатор Диана Савино (Diane Savino): «Люди обычно думают, что они еще успеют позаботиться о пенсии, но у многих это так и не получается. Когда несколько лет назад мы с Робертом Родригесом, в то время членом Ассамблеи, а сейчас исполняющим обязанности секретаря штата, предложили законопроект о создании пенсионного плана штат Нью-Йорк "Надежный выбор", нашей целью было предотвратить бедность жителей штата Нью-Йорк после выхода на пенсию. Я благодарю губернатора Хокул за признание важности этой программы,

подписание поправок к этому закону и оперативное формирование совета программы. Надеюсь, члены совета будут действовать оперативно и мудро для осуществления этого плана».

Подробности можно прочитать на [сайте совета Программы пенсионных накоплений штата Нью-Йорк «Надежный выбор»](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)